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Szeretnénk megkeresni azokat a 0-t is tartalmazé hdromjegyli pozitiv egész szamokat,
melyben van két azonos szamjegy!
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b)—) Hény olyan 0-t is tartalmazd haromjegyli szdm van, melyben van két azonos

szamjegy? Indokold valaszodat!
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Egy szém felének és harmadanak az Gsszege 49-cel nagyobb, mint a szam negyede.

Melyik ez a szam?
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Hatdrozd meg a p, g és r értékét!
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d) Szamitsd ki a kovetkezd kifejezés értékét!
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Az aiabblakban ot allitast fogalmaztunk meg. Dontsd el minden allitasrdl, hogy igaz vagy
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Olyan négyjegy(i szamokat keresiink, amelyekben minden szamjegy nagyobb a leirasban 6t
kovetd szamjegynél, és minden szdmjegy legalabb akkora, mint az 6t kévetd két szamjegy
szorzata.
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m l Az alabbi abran a szamokbd| kiindulva nyilakat kell berajzolnod tgy, hogy azok minden szdm

esetén az osztéba mutassanak. (Egy ilyen nyilat mar berajzoltunk.)

a) Minden lehetséges nyilat rajzolj meg! Ugyelj arra, hogy minden szamnal egyértelmii

legyen. hogy melyik az oda mutaté és melyik az onnan indulé nyil!
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b) Valamely szdmbél kiindulva, csak nyilak mentén folyamatosan haladva adj meg olyan

atvonalat, amely négy kiilonbdzé szdmot kit ssze az abran!
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\_*__1 Egy hatszéglet(i asztal kéré hat ember tud letilni, mindenki egy-egy oldalhoz. Az ilyen
hatszogletli asztalokbél az abran lathaté médon sorban Osszetoltunk néhanyat. A szomszédos
asztalok egy-egy oldalukkal érintkeznek, és igy az egymassal érintkez6 oldalakhoz nem
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Egy téren 35 jarmi — auté és motorkerékpar — parkol.

irdle a megoldas gondolatmenetét!

Mennyi az autdk €s a motorkerékparok szama, ha dsszesen 120 kereket szdmoltunk meg?
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| Tﬂ Gabi egy perselybe gylijtétte a vasarlaskor visszakapott kétforintosokat és Gtforintosokat.
Kardcsony eldtt Osszeszamolta a persely tartalmat. Az 8sszegyijtott 157 darab pénzérme
értéke 503 forint volt.
Hany kétforintos és hany &tforintos volt a perselyben? frd le a megoldds menetét is!
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?1 Zoli leirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik Otszérdse a masiknak, az
——  Osszegiik pedig 12-vel nagyobb a kisebb szam haromszorosanal

Melyik két szamot irta le Zoli?  {rd le a szamolas menetét is!
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@ Egy dobozban 6sszesen 265 darab labda van, fehérek. pirosak és kékek. A fehérek és pirosak
" szdmdnak az ardnya 4 : 3, a pirosak és kékek szamanak az aranya 5 : 6.
Hany darab labda van egy-egy szinbh4l? frd le a szamolds menetét is! .
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|J Gondoltam ec}iﬁozmv egész| szamra, majd hozzaadtam az eredeti szam kétszer esét, a ha-
romszorosat €s a négyszeresét is. Az igy kapott dsszeg 50-nél kevesebb lett.

Melyek azok a szimok, amelyek megfelelnek a feltételeknek? ird le a megoldas gondolatme-
netét!
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